


LLITa 3Hamo o0 macu?

OCHOBHA U CKaNapHa PU3NUYKa BE/INYMHA
Mmepu ce Barom

rnasHa jeAUMHULA mepe je Kuaorpam
O3HaKa Kunorpama je kg

ocTane jeavHuue cy ToHa(t), rpam(g),
muaurpam(mg), mukporpam(pg)...



Mame jeauHunue og Kuaorpama cy:

1g = 0,001kg 1kg = 1000g

1mg = 0,000001kg 1kg = 1000000mg
1ug = 0,000000001kg 1kg =1000000000ug

Beha jeauHunua o Kunorpama je:
1t = 1000kg 1kg = 0,001t



[1a i cmo y npeTxoaHUM nekumjama
KOPUCTUAN Mmacy?

Y nekuymjama Kaga CMo NpuUYanm o cmnama, aa é6m
u3pauyHanu cuny texe (F ;) nnm texxuny tena (Q) buno
je HeonxoaHO Aa 3HAMO Mmacy Tena.

Fo,=Q=mG

m-maca Tena,

G =9, 81% ~ 10% - jaUMHa rpaBUTALMOHOr NOJ/bA
3emsbe



[paBUTALMOHA CMNA KOJOM NNaHeTe
AEenyjy Ha Tena je cpaamepHa macu Tena.

Maca je rpaBUTaLMOHa
ocobuHa cBakKor Tena.



Kojy ocobuHy Tena jow uspakasamo macom?
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LLiIta npumehyjemo y osum
npumepuma?

[Mpmehyjemo Aga Tena yBeK TexKe Aa He Memajy
6P3MHY - aKO MMPY|jy Aa HacTaBe Aa MUPYjY, aKO
ce Kpehy aa HacTaBse aa ce Kpehy paBHOMEepHO
NPaBOJIMHU|CKMN.

OBa 0cobuHa Tena ce Hasuea MHEPTHOCT.
Inertia - naTMHCKa pey, 3Ha4YM TPOMOCT, NEeHOCT.

3a Ten1a KaxXemo Aa cy TPOMa, Jieka 3aTo WTOo
,,He sone”’ pa memwajy 6p3uHy.



KakBe TO Be3e nma ca macom?
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TeN0 masie mace ce 1aKo TE€N0 Be/iuke mace ce TellKo I'IOKthE

nokpehe
L @=
TeNo masie mace ce 1aKo

3aycTaB/ba TeNo BeJ/IMKe mace Ce TelWKO 3ayCTdB/bd




Mpumehyjemo:

LLITto cy Tena Behe
Mmace TO CY MHepPTHUja.



Ha nutarbe Wwta je maca moxemo
AaTN OAroBop:

Maca je mepa
MHEPTHOCTU N

rpaBUTaLLUOHUX
OCObuHa Tena.



O uHepuunjun Tena rosopu 3aKoH
nHepumje (MpBu HbyTHOB 3aKOH):

Tena Texke Aa 3apprKe ctarbe penatuBHOr
MMUpPOBaHba UAU PaBHOMEPHOT
NPaBOJIMHNjCKOr KpeTarba CBe A0K UX
HeKo Apyro teno (cuna) He npumopa ga 1o
CTatbe NPOMEHM.
JepHOCTaBHMje peyeHo:

Tena He merajy 6p3uHY

AOK Ha HbUX He aenyje cuna.



Inertia Demos




